





# Tri novele

Miguel Cervantes

bi nihče niti v najmanjši krši zakonov našega reber bo drugače plačal to z njim! Ven z možnj! In kdo skriva, ker ne mara davka, mu odštejem kar mu gre ter dodam nekaj iz lastnega žepa; zaglacil na noben način ne vzen odto!

je vnovič prisegel in se da on možnje in vzel, nitalaj videl. Vse to pa je bolj razplamtelo Monipodjo in vzemirilo tudi razbo, ki je spoznala, da ni proti njenim statutom vemu redu.

je videl Rinconete vso to razburjenje, se mu je najboljše, če jih spet in ustreže svojemu pogumu, ki je kar pokal srda. noval se je s svojim prim Cortadillo ter spomni njim potegnil iz žezgovnikov možnjček, re-razburjajte se, gospodje mošnjček in v njem zadnjega vinarja, kakor dal algvacil. Ta moj Cortadillo ga je pohvatil z robcem, ki mu ga je pod se navrgel.

je tudi Cortadillo izvel robece in ga pokazal. Vi Monipodio, je dejal: Cortadillo Dobri, — zakaj nov in pridevek naj vam odselej za vse večne čapridržite si robece, jaz pa razujem, da vam vašo robece se posejbej poplačam! kar se tiče denarnice, jo nekega cerkovnika, nje-sorodnika. Pravično je se izpolni pregovor, ki ni preveč, če dal eno njemu, ki ti je dal celo več namreč zamiži v njemu ta blagi algvacil, mi morem in običajati v sto dnehi!

ušno so vsi pohvalili v naših novincev, kakor ločitev in mnenje svoje-avtarja, kateri je hitel, algvacilu zahtevani tek Cortadillo pa je bil pri drugih zagotovo-idevek "Dobrega."

je Monipodio povrnil, ali z njim tudi dve de- sta imeli našminka-za, čez in čez nabarva- nice ter z neko svinčeno prepleškane prsi, ognje- ta bili v kratke sukneve ter polni drznosti in ne- vti. Rinconete in Corta- ta takoj razumela, da takšni, in se nista mo- mudoma sta stopili z od- rokami ena k Chiquizna- rga k Manferro — za- ko sta se klicala ona dva Manferro pa še po- zato tako, ker je nosil iz železa, namesto ti- mu jo je bil vsled take ote odbil rabelj. Tudi sta objela dekleti z naj- vničnostjo ter ju praša- ti imata kaj, da si zmo- voje dovodne žlebove. tako da ne, moj ptiček?! ta ona, ki se je klicala uga Silvatillo s košem kar je Bog dal.

tako se je tudi zgodilo; je prišel fant s košem, bil pokrit s kosom sukna. se razveselil njegovega ala, in eden dva je Moni- kazal prinesiti eno izmed iz sosedne sobe ter jo po tleh v veži. Potem kati, naj vsi sedejo v kro- nač z vso jezo in skrbni, kaj se hočejo pošteno po- se je oglasila starka, ki molila pred sveto po- niko moj, Monipodio! Jaz za veselice, ker se mi že ni tako v glavi vrti, da

bi kmalu znorela. In potem moram se predpoldnem opravi- ti svojo pobožnost in prižgati svoje svečke pred našo Ljubo gospo pri Studencih in pred svetim križem svetega Avgušti- na, česar bi ne zamudila, tudi če bi se bolj snehilo in pihalo. Prišla sem sploh samo zato, ker sta snoči prinesla k meni Rene- negat in Contopies košaro polno perila in večjo od te tu. Pri živem Bogu, ki vidi mene in mo- je srce — še čisto nedotaknjeno je bilo vse in kakor je prišlo iz luga. Revčka nista utegnili, da bi bila košaro kam spravila, in človeku se je milo storilo, ko ju je videl, kako sta pritekla vsa prepotena in brez sape, da jima je znoj kar curljal z an- gelskih njunih obrazov. Pravi- la sta, da morata takoj za ne- kim živinorejcem, ki je dal v mesnici stehitati nekaj ovnov, pa bi rada poskusila, ali bi mu mogla olajšati debelega mačka realov, ki ga je nosil pri sebi. Perila nista niti razložila niti prešla, tako sta zaupala v či- stobo moje vesti. In tako mi Bog izpolni vse moje želje in nas reši preganjanja posvetne pravice, kakor se nisem dotak- nila koša, ki je tako nedotak- njen, kakor jaz, ko sem se ro- dila.

—O tem nihče ne dvomi, gos- pa mati, je odgovoril Monipo- dio. Koš naj ostane do večera tam, ko pridem jaz tja, da vse preštejem in zapišem, potem pa razdelim in vsakega, kar mu gre, vestno in pošteno, kakor je zmerom moja navada.

—Kakor ukazete, sinko, je rekla starka. Ker se mi pa že mudi, dajte mi požirek, če ga imate, da potolažim ta ubogi želodec, ki ga vsak hip obhaja- jo težave.

—In še kakšen požirek imam- o, mati! je izpregovorila tu Escalanta, kakor se je klicala Gananciosina tovarišica. Potem je odgrnila koš, in v njem se je prikazal vinski meh s približno dvema araboma vina ter posodica iz pluta, ki je mogla tako na oko držati eno azumbro. To posodico je vzela Escalanta iz koša in jo dala sveti ženi- ci, ki jo je prišla z obema roka- ma, odpihnila malo pene ter rekla:

—Malo preveč bo, hčerka Escalanta, toda Bog pomaga v vsaki reči.

Potem je nastavila posodo na usta, spravila naenkrat in brez oddiha vso vsebino iz plutenice v želodec ter pristavila:

—Ta striček je pa iz Guadal- canala, le nekoliko okusa po mavcu ima. Bog te potolaži, hčerka moja, če bo kdaj treba, kakor si ti mene potolažila! Bo- jim se samo, da mi bo škodoval, ko sem še teš.

—Ta vam že ne bo škodoval, mati, ker je lanski, je rekel Monipodio.

—Saj tudi jaz upam tako, in sveta devica Marija mi poma- gaj! je odgovorila starka in potem pristavila. — Poglejta, deklici, ali nimata vsaka po en četrtak pri sebi, da si kupim voščenic za svojo dušico; zakaj v naglici in hitrici, da pridem čim prej povedat radi onega koša, sem pozabila svojo torbi- co.

Jaz ga že imam, gospa Pipota (zakaj tako je bilo dobri starki ime) je odgovorila Gan- nanciosa. Nate dva četrtaka! Prosim pa, da kupite z enim še zame eno in jo prižgete pred gospodom svetim Mihaelom. Če pa je moči kupiti dve, prižgite drugo pred gospodom svetim Blažem. Zakaj oba sta moja posebna priprlopnika. Rada bi kupila še eno za gospo sveto Lucijo, ki je z a r a d i svojih dveh oči tudi posebno častim, a danes nimam več drobiža: pač pa upam, da že jutri lahko ustrezem vsem trem.

(Dalje prihodnjič.)

## DOMAČA FRONTA

### Narodni pomorski dan bomo obhajali 22. maja

Pred kratkem je predsednik Roosevelt proglasil 22. maj za pomorski dan. S kongresovim dekretom in letno proglasitvijo predsednika je ta dan določen za pregled uspehov in naličrtov trgovske mornarice Združenih držav.

Predsednikov proglas pravi, "da so mnogi tisoče Amerikancev in Amerikank garali dolge ure v ladjedelnicah in tovarnah, da bi izdelali v najkrajšem času brodogojce, ki je potrebno ne samo za izvedbo programa, ki je določen v dekretu trgovske mornarice iz leta 1936, ampak tudi za skrajne potrebe svetovne vojne, v katero smo zpleteni."

"Mnogo mož je že dalo svoje življenje, tisoči so v dnevi nevarnosti na naših ladjah, ki prevažajo moštvo in material na daljna bojišča."

Ko je predsednik proglasil pomorski dan, je izjavil, da je primerno, da se domoljubje, pogum, žrtve in delo teh mož in žena, na suhem kakor tudi na morju, javno prizna.

**Predsednik WPB pravi, da letos ne bo prilike za proizvodnjo avtomobilov**

Predsednik odbora za vojno produkcijo, Donald M. Nelson je povedal prejšnji teden Svetovnemu delavskemu odboru za avtomobile, da ne bo prilike za izdelavo osebnih avtomobilov še to leto, ter je poudarjal, da čeprav morajo biti načrti za preureditev produkcije za mirne čase izdelani sedaj "ne bomo storili ničesar, kar bi motilo vojni napor."

V prvi polovici istega tedna so v Uradu za upravo cen naznanili, da bodo spravili v promet 12,000 bicikljev ter 10,000 osebnih avtomobilov v maju.

**Delavska tajnica poroča, da ni zelenjava brez znamk je dober kup**

Točke za konservirano zelenjavo so bile znižane in nekatere zelenjave dobivamo lahko celo brez točk, vendar pa vemo, da bodo točke pozneje zopet zvišane. Urad za upravo cen razlaga, da je treba najprej porabiti zaloge iz prejšnjega leta, da se tako dobi prostor za letošnje zaloge. Z drugimi besedami, je to neke vrste "razprodaja ob koncu leta" in ko bo zmanjkalo zaloge lanskega leta, bo novo blago višje v cenah, kar se tiče točk.

**Hiše dober kup**  
Hiša 6 sob za 1 družino, garaža, lot 50x101, blizu Euclid Beach parka, na 15714 Damon Ave. Hiša je v dobrem stanju, ima furnez na vodo. Cena \$5,950.

Hiša 7 sob na Nicholas Ave., blizu E. 222. St. Hiša se lahko rabi za eno ali dve družini; velik lot 70x140, na lotu 14 sadnih dreves, garaža za 3 avte. Cena je \$6,900.

Za informacije pokličite **John Rožanc**  
15216 Lucknow Ave.  
KE 3662

**Stanovanje v najem**  
V najem se oddajo tri prostorne sobe, kopalnica, parna gorkota. V Collinwoodu. Sprejme se samo odrasle osebe. Zglasite se na 15416 Saranac Rd. (May 19, 22, 24)

**Farma naprodaj**  
Proda se farma, obsegajoča 12 akrov, 3 akri vinograda, 2 akra sadnega drevja. Hiša ima 6 lepih sob, garažo, majhen "hot bed," štiri lesena poslopja, poljsko orodje itd. Vse je v dobrem stanju. Dober kup za družino, ki si želi zasigurati primeren življenjski obstoj. Za ogled farme in podrobnosti se zglasite na farmi, ki se nahaja na vogalu White in Rockefeller Rd., Wickliffe, O. (119)

**Dobra hiša**  
Proda se 6 sob prostorna, dobro ohranjena hiša, 2 garaži, na Neff Rd. blizu 185. ceste. Cena \$6,300, takoj \$2,000. Za pojasnila vprašajte E. F. Kovac, 960 E. 185. St. KE 5030 ali IV 7330.

**Hiša 7 sob**  
Naprodaj je hiša 7 sob za 1 družino, klet pod vso hišo, garaža, furnez, vse v prvovrstnem stanju, blizu cerkve in šole. Se mora prodati. Cena je \$4,750. Zglasite se na 6404 Orton Ct. (123)

**Ugoden nakup**  
Bungalow 4 sobe, garaža, košnjač, v pravem stanju, ima 1 akre zemlje, na 950 Grand Blvd. pri Lloyd Rd. Lastnik gre ven iz mesta. Cena \$6,000.

6 sob za 1 družino, garaža, fireplace, china cabinet, na 19202 Cherokee Ave. pri 185. cesti. To hišo se pokaže znotraj po dogovoru.

Hiša 8 sob za 2 družini, 2 furneza, zgorej je prazna, se lahko takoj vselite, na 436 E. 158. St. Cena \$6,500.

10 akrov rodovitne zemlje na cesti 20 v Perry, O. Cena \$4,000. Za podrobnosti pokličite po 4 uri

**L. Petrich — IV 1874**  
19001 Kildeer Ave.

**Dve sobi se odda**  
Odda se dve opremljeni sobi, kuhinja in spalna soba, na 5710 Bonna Ave. (119)

**Hiša naprodaj**  
Proda se hiša na Reno Ave. 5 in 5 sob, dvojna garaža, cementni dovoz, velik lot, v slovenski naselbini. Za podrobnosti pokličite MI 3088. (123)

**Izvrstna prilika**  
V Collinwoodu je naprodaj hiša za dve družini, blizu Lake Shore Blvd. na jako lepi cesti, ima 5 in 5 sob ter sončno sobo, fireplace, knjižnico, china closets, vse iz naravnega hrastovega lesa, garaža za 2 avta, lep lot, lastnik odide iz mesta. Prodamo za jako zmerno ceno.

**J. Knific Realtor**  
18603 St. Clair Ave.  
IV 7540 ali KE 0288.

**Hiše naprodaj**  
Za 1 družino, 6 sob, \$4,200; takoj \$1,000.

Za 1 družino, 6 sob, \$5,000; \$1,200 takoj.

6 sob, severno od Grovewood; cena \$6,200.

2 družini, 4 in 3 sobe; velik lot, \$5,300.

Za 2 družini, 5 in 5 sob, blizu bulevarda, \$7,950.

Za 2 družini, 6 in 6, blizu bulevarda, \$9,800.

Zidana hiša za 4 družine, 5 sob vsaka, \$10,700.

**Strainic Realty Co.**  
15607 Waterloo Rd.  
IV 6561; KE 4120. (118)

**Naznanilo selitve**  
Okrog 15. maja bomo preselili svojo delavnico in urad iz 6521 St. Clair Ave. v svoje lastne prostore na 6721 St. Clair Ave. Residenco bomo pa preselili na 8912 Parmelee Ave. V novih prostorih bomo tudi naprej izvrševali točno vsa dela, ki spadajo v našo stroko.

**Joseph Mohar & Co.**  
Plumbing, Heating and Electric Sewer Cleaning  
HE 5188 (x)

**Hiša naprodaj**  
Za eno družino, 6 sob, moderna, blizu cerkve sv. Lovrenca; hiša je v jako dobrem stanju, klet, furnez, beneški zastori, garaža, cementni dovoz, nova streha. Prodaja jo lastnik direktno. Za informacije pokličite Diamond 5320. (119)

**Hiša naprodaj**  
Proda se hiša 5 sob in z majhno sobo v drugem nadstropju Nahaja se na 1481 E. 172. St. blizu Graphite Bronze Co. Vprašajte na istem naslovu za podrobnosti. (May 15, 17, 19)

**AVTNA ZAVAROVALNINA**  
za 5 ali 10 tisoč dolarjev "Liability" za samo \$20  
Nova državna postava zahteva, da ima vsak voznik avtomobila zavarovalnino na avtu. Za nadaljna pojasnila se obrnite na  
**Mihaljevič Bros. Co.**  
6424 St. Clair Avenue

**DELO DOBIJO**

**Moške in ženske splošna tovarniška dela**

se potrebuje za

6 dni v tednu  
48 ur dela na teden

Plača za ZACETEK

Moški 77½c na uro  
Ženske 62½c na uro

Morate imeti izkazilo državljanstva. Nobena starost ni omejena, ako ste fizično sposobni opravljati delo, ki ga nudimo.

Zglasite se na

**Employment Office**  
1256 W. 74. St.

**National Carbon Co., Inc.**  
(121)

**Točna postrežba!**  
Zavarujem vam vašo hišo ali pohištvo, kot tudi vaš avto. Točna in zanesljiva postrežba. Za podrobnosti vprašajte **John Prišel**  
15908 Parkgrove Ave.  
Kenmore 2473 (Fri. x)

**BODITE PREVIDEN VOZNIK**  
Mnogo nesreče se pripeti radi pokvarjenih oči. Dajte si pregledati oči, da se boste počutili varne. Vid mora biti tak, da lahko razločite številke na metru brzine, da vidite, kako hitro vozite. Imamo 30 let izkušnje v preiskovanju vida in umerjanju oči. Zadovoljni boste v vsakem oziru. Mi imamo polno zalogo elastičnih nogavic za zabrekle žile.

**EDWARD A. HISS**  
Lekarna—farmacija in optometrijske potrebšline.  
7102 St. Clair Ave.  
Mi imamo v zalogi pasove za pretrganje, za moške in ženske.

**ZAKRAJSEK FUNERAL HOME, Inc.**  
6016 St. Clair Ave.  
Telefon: ENdicott 3118

**POZORI!**  
**HIŠNI GOSPODARJI**  
Kadar potrebujete popravila pri vaših poslopih, pri strehi, žlebovih ali fornizih, zglasite se pri **LEO LADIHA**  
1336 E. 55th St. HEnderson 7740

**BLISS COAL CO.**  
**PREMOG IN DRVA**  
Zastopstvo  
**WHITING STOKERS**  
22290 LAKELAND BLVD.  
KENmore 0808

**MERRYMAKERS CAFE**  
4814 SUPERIOR AVE.  
Vedno vesela družba  
Prvovrstno žganje - pivo - vino okrepčila

**Za vaš vrt**  
V naši lekarni dobite najbolj učinkovita sredstva za škropljenje proti mrčesu na drevju, in zelenjavi in na rožah. Ako hočete, da vam bo vrt dobro uspeval, morate preganjati mrčes o pravem času. Izplačalo se vam bo, če se zglasite pri nas.

**Mandel Drug**  
Lodi Mandel, Ph. G., Ph. C.  
SLOVENSKI LEKARNAR  
15702 Waterloo Rd.  
Cleveland 10, Ohio  
Lekarna odprta: Vsak dan od 9:30 dopoldne do 10 zvečer.  
Zaprta ves dan ob sredah.

**NAPELJAVA** in poprava elektrike, v industriji, v trgovini ali stanovanju. Licenziran strokovnjak. Pokličite MU 1188. (127)

**DELO DOBIJO**

**OSKRBNICE**  
Poln čas 5:10 popoldne do 1:40 zjutraj  
Šest noči v tednu

**V MESTU--**  
750 Huron Rd., ali  
700 Prospect  
Plača \$81.20 na teden.

Ako ste zdaj zaposleni pri vojnem delu, se ne prigrasite Employment Office odprt od 8 zjutraj do 5 popoldne vsak dan, razen v nedeljo.

Zahteva se dokaz o državljanstvu.

**THE OHIO BELL TELEPHONE CO.**  
700 Prospect Ave., Soba 901 (x)

**Pomagajte skrajšati vojno**  
Mi potrebujemo

IZDELOVALCE ORODJA  
BRUSILCE ORODJA  
OPERATORJE STROJEV  
POPRAVLJALCE STROJEV  
INSPEKTORJE  
POMAGAČE ZA SPLOŠNA TOVARNISKA DELA

Podnevi ali ponoči

Visoka plača od ure in overtime  
10 ur na dan, 6 dni na teden

**Bishop & Babcock Mfg. Co.**  
1285 E. 49. St. (blizu St. Clair)  
Se lahko doseže od vsakega dela mesta. (118)

**Dekleta in žene**  
Pomagajte dobiti to vojno

Mi potrebujemo

STROJNE OPERATORICE  
INSPEKTORICE  
ZA POMOČ PRI ORODJU  
TIME KEEPERS  
ZA SPLOŠNO POMOČ

Visoka plača od ure in overtime  
Podnevi ali ponoči  
10 ur na dan, 6 dni v tednu

Centralni lokal. Se ga lahko doseže od katerega koli dela mesta.

**Bishop & Babcock Mfg. Co.**  
1285 E. 49. St.  
blizu St. Clair (118)

**Delo dobi**  
Moški, ki živi v naselbini ima prednost za lahko delo v skladišču, kratke ure; na starost se ne gleda.

**Dixie Sales Co.**  
6505 Schaefer Ave.  
ENdicott 6495 (119)

**MOŠKI IN ŽENSKE**  
Strojni operatorji  
Lahko delo  
Plača od ure  
Overtime in bonus  
**RAUSCH NUT & MFG. CO.**  
863 E. 140. St. (121)

**Mesar dobi službo**  
Takoj dobi stalno službo slovenski mesar, dobra plača in dobri delovni pogoji. Zglasite naj se v Slovenski zadrugi na 152. cesti pri poslovodji Louis Izancu. (119)



Moderni Samson. — Walter Zim, profesionalni rokoborec, je bil poklican v armado. Nič se ni zoperstavljal, a odločno pa se je upral, da bi mu odrezali njegove dolge lase, kar pa mu ni nič pomagalo, kot je videti z gornje slike. Walter je bil sedaj prvič ostrizen po dolgem času.

# TRPLJENJE MLADE MATERE

ROMAN

Jozua, kateri jim sledi zapo-  
ve njima pri hišici ostati.

"Vidva sta mi samo v napatje  
in mi ne koristita nič," zavpije  
on medtem pa skoči na konja,  
"jaz sam jo najdem, in jo pri-  
peljem nazaj."

Vbode svojega konja z ostro-  
gami in zdrirja v smeri proti  
gozdu.

Tam za jezerom v daljavi se  
je videlo premikati neko senco  
v presledkih, kadar je lunin  
svit predrl goste temne oblake.

To je bila Elizabeta s svojim  
otrokom, komaj še vidna.

Hitela je dalje, vedno dalje  
— toda njen zasledovalec ji je  
bil vedno bliže in bliže na sledu.

## Armenia Campbell.

V hladni, visoki in zračni  
dvorani neke palače v San  
Franciscu z lepim razgledom  
na jezerski pristan, sedi vdova  
senatorja Campbella, s svojimi  
gosti pri bogato obloženi mizi,  
na kateri se je nahajalo dra-  
goceno cvetje in sadje, medtem  
ko so lakajji stregli na okoli z  
najokusnejšimi jedili in šampa-  
njcem.

Armenia Campbell najboga-  
tejša Mrs. San Franciscica, za  
katere roko so se najuglednej-  
ši možje Združenih Držav poga-  
njali, je bila krasotica, in se jo  
je še vedno lahko prištevalo  
med mlade vdove, ker je še ve-  
dno cvetela z njenih oči tista  
razposajena mladost.

Nosila je v njenih črnih buj-  
nih laseh napol skriti kinč z  
briljanti. Njena smejoča usta  
puste videti kristalno bliščeče  
helo zobovje, njene oči gledajo  
zapeljivo in privlačno, njen

obraz je bil finih potez in tako  
smejoča je sedela nasproti Co-  
lonel Brownu. Na njeni desnici  
je sedel milijonski knez Van-  
derbroock in na njeni levičici ne-  
manj bogati Murray iz New  
Yorka.

Imeli so na dnevnem redu iz-  
vanredni načrt radi zveze San  
Francisco—New York in obma-  
oceanema v pretresu, tu se  
vzdigne zapeljiva krasotica, ka-  
ter se lahko imenuje kraljico  
San Franciscica in vzame kozarec  
v svoje nežno bele roki, med-  
tem pa ji je lakaj natočil pene-  
čega šampanjca v z zlatom  
obrezano kupico.

"Jaz pijem na izpeljivost te-  
ga velikanskega načrta gospod-  
je," reče ona in v tem trenutku  
se je lahko videlo njeno ponos-  
no, zapeljivo postavo, "San  
Francisco in New York si po-  
dajeta roki!"

Kozarci zažvenketajo —  
Murray in Vanderbroock sta  
bila uverjena, da je dosežen  
njih cilj, uverjena, da sta si  
pridobila na svojo stran Mrs.  
Campbell!

Ko se zopet vsedejo, se pri-  
bliži gospej lakaj, kateri prin-  
ese na zlatem krožniku svoji go-  
spodarici neko vizitko.

Armenija Campbell vzame  
vizitko in jo bere — očesi ji  
zablišče in nato še enkrat vsta-  
ne.

"Jaz imam še neko presene-  
čenje za vas gospodje!" reče  
ona s finim glasom, medtem pa  
nastane grobna tišina. — "Sin  
kralja srebrnih rudnikov z Ne-  
vade je prišel!" Potem naroči  
služabniku, naj pripelje naz-  
nanjenca.

Armenia še ni Edwarda Wil-  
sona nikoli videla, raditega ga  
je s široko odprtimi očmi in ne-  
kakim simpatičnim zanimanjem  
premotrivala.

Murray je takoj slutil, kaj je  
dovedlo sina kralja srebrnih  
rudnikov v San Francisco. Iro-  
nični smehljaj mu je igral na  
ustnih, kar pri njem ni bilo v  
navadi, njegov hinavski pogled  
pa se je srečal s Vanderbrooc-  
kovem v nekako sporazumlje-  
nje.

V tem trgenutku pa vstopi v  
salon visoke vitke in lepe rasti,  
mladi gost. Njegov prosti po-  
gled, njegov resni nastop in  
njegova moška lepota, napra-  
vita tak vtis na vdovo, da v  
presenečenju zapusti mizo in  
se urnih korakov približa Ed-  
wardu Wilsonu, da se zamore  
prej pozdraviti z njim.

Edward se prikloni najprej  
njej, in potem vsem navzočim  
gostom.

"Bojim se motiti milostiva,"  
se obrne k Armeniji, "ni se mi  
povedalo, da prihajam v druž-  
bo —"

"Bodite mi dobrodošli, go-  
spod, vi me ne vznemirjate na  
noben način, jaz sem toliko  
bolj vesela, sina Mr. Noeta, te-  
ga velikega podjetnika pri me-  
ni videti, in vas zamorem mo-  
jim gostom predstaviti," odgo-  
vori Armenia, ter jako spretno  
to opravi.

Edward se je takoj zavedel,  
kaj se je tukaj odigralo, ali  
kaj se ima odigrati, ko ugleda  
Murrayja in Vanderbroocka z  
njegovimi triumfalnimi pogle-  
di na njega, sigurno sem za ne-  
kak dni prepozno prišel.

"Pripoveduje se, da je vaš  
oče njegovo srebro zamenil v  
zemljišča pri Richmondu," za-  
okrene Murray pogovor, med-  
tem ko zasedejo vsak svoj pro-  
stor pri razkošno obloženi mi-  
zi. Po celem New Yorku se sli-  
ši smeh, radi te, izvanredno ve-  
likanske špekulacije.

"Kdo se smeje tem načrtom  
mojega očeta," vpraša Edward  
jeze pobledel, in se počuti raz-  
žaljenega od svojega nasprotni-  
ka, "on ni zmožen kaj takega  
zapopasti. Jaz pa mislim ravno  
nasprotno in občudujem načr-  
te mojega očeta!"

"To se pričakuje od sina,  
gospod," zavzame Armenia sta-  
lišče Edwardovo, "tudi jaz ob-  
čudujem podvzeta njegovega  
očeta, akoravno se spušča v  
dvomljive načrte."

"Nevarne špekulacije!" od-  
vrne Vanderbroock. "Ko bi se  
Mr. Wilson priključil našim na-  
črtom, bi bil na boljšem!"

"Mogoče je nekaka zasebnost  
mojega očeta, da se neče pri-  
družiti drugim načrtom," odvr-  
ne ponosno Edward, "duh nje-  
govega značaja ima druge mi-  
sli, in se ne vmešava v misli  
drugega, katere je šele na dan  
spravil."

Murray in Vanderbroock ob-  
čutita te zbadljive besede Ed-  
warda, toda ne pustita se spr-  
viti iz ravnotežja.

"Vsaka stvar pride do po-  
sledic, Mr. Wilson," pripomni  
Murray in potem preide zopet  
na vsakdanje pogovore.

Ker večina gostov, ko se je  
približal večer, želijo v gledali-  
šče oditi, in se je tudi razkošje  
končalo pri Mrs. Campbell,  
vstane Kolonel Brown, potem  
tudi Reder Nelson s svojo so-  
progo in hčerko, navsezadnje  
tudi Murray in Vanderbroock,  
katera ništa nadalje vpošteva-  
la, da je Mrs. Campbell povabi-  
la Edwarda, še dalje družbo za-  
drževati. Oni se niso bali no-  
vodošlega gosta z Nevade nič.

spoznala sta ga za neškodljivi-  
vega, ker Armenia Campbell,  
gospa z velikim vplivom, je že  
tako v dotiki z njihovimi načr-  
ti.

Gostje so se odstranili. Mrs.  
Campbell je bila z Edwardom  
sama v izvanredno razsvitlje-  
nim salonu, Služabniki so se  
odstranili in ni bilo drugega  
čuti, kakor v ozadju vodno  
šumljanje umetnega vodovoda.

"Vi prihajate z nekakim po-  
ročilom vašega očeta k meni,  
gospod, ali ni tako?" pretrga  
molk Mrs. Campbell. Vašega  
očeta, kateri si ne more izbra-  
ti boljšega zagovornika kakor  
ste vi. Midva sva sama. Zau-  
pajte mi, kaj vas je dovedlo k  
meni, reče ljubeznjiva gospa,  
in si z dragoceno pihjačo pih-  
lja v obraz, "jaz obžalujem,  
da vam je vstop v mojo hišo,  
napravil neprijetne urice, tudi  
jaz občutim to z vami."

"Pustite mi odkritosrčno ga-  
biti napram vam, Mylady, vaša  
vljudnost mi daje pogum, in  
držim za najboljše, da razkri-  
jem takoj moje srce, katero je  
obdano s težkocami. Težko mi  
je bilo k vam priti."

"S trpljenjem obdan? sin  
gospodarja, neizčrpljivih sre-  
brnih rudnikov iz Nevade?"  
vpraša Armenia sočutno, kar  
pri njej ni bila navada. "Ka-  
ko naj to razumem?"

"Še je mogoče vse odstraniti,  
Mlady," odgovori Edward s  
tihim glasom, "še je mogoče  
vse rešiti! Vi ste o načrtih mo-  
jega očeta poučeni, Richmond s  
San Franciscom zvezati, toda  
vseeno ne veste kake korake je  
že moj podvzel. On pade, ako  
bi ne bili njegovi načrti izpelji-  
vi! On je zgubljen, če bi nje-  
govi nasprotniki zmagali! On je  
stavil vse na ta načrt, vse!"  
"Kaj, tako daleč je že pri-

slo?" vpraša Armenia nekoli-  
ko v zadregi, medtem ko vsta-  
ne — "vi me hočete presenetiti  
z vašim zaupanjem Mylord,"  
pristavi ona, "vseeno občutim  
nek izvanredni občutek, da me  
nekaj veže. Jaz hočem vaše  
zaupanje spoštovati. Tu je mo-  
ja roka — lahko je še mogoče,  
da vaša navzočnost v tej odlo-  
čilni uri vse preobrne — jaz re-  
čem mogoče, toda že se z načr-  
tom strinjam, katerega sta mi  
gospoda z New Yorka predloži-  
la."

Edward prime belo, nežno  
ko Armenije in jo nalahno po-  
tisne na svoja usta — njene  
pa se blagodejno usesa jo v  
dega gentlemana, kateri je  
oživel skrivnostni ženski  
"O ne rečite tega, da je  
vse odločeno, Mylady," odgo-  
vori Edward razburljivo, in z  
kakim hripavim glasom, in  
tem bi bil moj prihod zam-  
(Dalje prihodnjije)

Kupujte vojne bonde!

1876



1944

## NAZNANILO IN ZAHVALA

V globoki žalosti in potrtem srcem naznanja-  
mo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem pre-  
žalostno vest, da je nemila smrt posegla v našo dru-  
žino in nam odvzela našo preljubljeni in nikdar  
pozabljeni mater

# MARY ZGONC

ROJENA ZUPANČIČ

ki je po dolgi bolezni preminula dne 28. marca  
1944 v starosti 67. let. Doma je bila iz vasi Prim-  
skovo na Dolenjskem.

Po opravljeni sveti maši v cerkvi sv. Vida, je  
bila položena k večnemu počitku dne 1. aprila, na  
Calvary pokopališče.

Prav pristrčno hvalo želimo izreči vsem, ki so  
nam bili v pomoč in tolažbo v njeni bolezni, ter nam  
stali ob strani v teh žalostnih dneh. V globoki hva-  
ležnosti se želimo presrčno zahvaliti vsem, ki so v  
spomin pokojne okrasili krsto s krasnimi vencji, ka-  
kor tudi vsem onim, ki so jo prišli pokropiti na m-  
tvaškem odru.

Pristrčno hvalo naj sprejmejo tudi vsi oni, ki  
so darovali za sv. maše, da se bodo brale za mir in  
pokoj njene duše.

Najlepša hvala tudi članicam društva svete  
Ane št. 4 SDZ, ki so jo spremile na zadnji poti k  
večnemu počitku.

Pristrčna hvala tudi Zakrajšek pogrebne mu-  
vodu za vso postrežljivo naklonjenost in lepo vod-  
stvo pogreba. Pristrčna hvala vsem onim, ki so dali  
svoje avtomobile pri pogrebu brezplačno.

Ti, predraga, ljubljena in nikdar pozabljena  
mati, počivaj mirno v svobodni ameriški zemlji.  
Odsla si od nas k Bogu, da sprejmeš večno plačilo  
za vse, kar si dobrega storila v življenju. Spomi-  
njali se Te bomo vedno z ljubeznijo v molitvi, do-  
kler se ne snidemo skupno v kraju večnega mira,  
nad zvezdami.

Zalujoči ostali:

MARY por. Kotsch, CHRISTINE por. Farkas,  
ERNESTINE por. Kling, hčere; JOHN ZUPAN-  
ČIČ, brat; CECILJA VERBIČ, sestra, in dva  
vnuka.

Cleveland, O., 19. maja, 1944.

MI DAJEMO IN IZMENJAVAMO EAGLE ZNAMKE

# THE MAY CO.'S Fashion BASEMENT

Dekliške mere, 14 do 20  
ženske mere,  
38 do 44!

Sveže, Spun Rayon

## SUIT OBLEKE

# 3.59

Siroko krilo z dobro umerjenim  
"jacketom" iz spun rayon blaga  
z natisnjenimi kolobarji. Ima bel  
dicky ovratnik. Blago je jamčeno,  
da se lepo pere; stalne barve.  
Rjava, zelena, modra ali rose bar-  
va. Mere 14 do 20 in 38 do 44.

Pisani Seersucker

Shortee Pajamas

# 1.99

Idealni za prihajajoče tople po-  
letne večere! Pisano seersucker  
blago, ki ga ni treba likati—živo-  
barven ric-rac okrasek. Rdeče ali  
modre barve, mere 34 do 40.

The May Co. Basement

**BEFORE  
YOU BORROW  
TO BUY A HOME  
GET OUR  
LOW RATES AND  
HELPFUL TERMS**



50 YEARS OF BANKING USEFULNESS  
★ 1944-1944 ★



**V BLAG SPOMIN**  
ČETIRTE OBLETNICE SMRTI PRE-  
DRAGEGA IN NIKDAR POZABLJE-  
NEGA SOPROGA IN OČETA

## Joseph Ferkul

ki je v Bogu zaspal večno spanje  
dne 19. maja, 1940.

Stiri leta so sedaj potekla,  
kar Tvoja pot se je končala,  
a nismo Te še pozabili,  
vsem v spominu si ostal;  
počivaj v miru, soprog in oče  
in v veselju večnem se raduj.

Zalujoči ostali:

CAROLINE FERKUL, soproga,  
JOSEPH in JOHN, sinova.

Cleveland, O., 19. maja, 1944.

Ustanovljeno 1908

Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi

## HAFFNER INSURANCE AGENCY

6106 St. Clair Avenue

## NAZNANILO PREŠELITVE

Čenjenim odjemalcem naznanjamo, da smo pre-  
selili našo mesnico iz 704 E. 140. St., v naše lastne  
večje in boljše prostore, na 662 E. 140. St., kjer vam  
bomo lahko boljše postregli z najboljšim svežim in  
prekajenim mesom. Se topla priporočamo vsem sta-  
rim in novim odjemalcem.

## ZLATE MARKET

662 E. 140. St.

Mulberry 9160